[bookmark: _GoBack]Повідомлення про проведення позачергових  загальних зборів  
                  Публічне  акціонерне товариство „Ужгородське автотранспортне підприємство12107”
                     (код ЄДРПОУ 03114017). Місцезнаходження товариства згідно його статуту: 
Закарпатська область, п/і 88015, м. Ужгород, вул. Радіщева,2.
ПАТ ”Ужгородське автотранспортне підприємство12107” повідомляє Вас, що за ініціативи наглядової ради, 10 листопада 2015 року об 11 год. 00 хв.за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Радіщева,2, у класі безпеки дорожнього руху підприємства  відбудуться позачергові загальні збори акціонерів Товариства. Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах відбуватиметься, відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складеному станом на  04 листопада  2015р. 
 Початок реєстрації об 10 год.00 хв. закінчення реєстрації об  10 год. 45 хв.
 Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси на позачергових загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.
 Під час підготовки до позачергових загальних зборів, акціонери товариства мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, у приймальні Товариства за адресою: м. Ужгород вул. Радіщева,2, (в робочі дні : понеділок – п’ятниця  з 10 год.00 хв до 17 год.00 хв). Відповідальна за ознайомлення акціонерів з матеріалами позачергових загальних зборів особа- секретар наглядової ради Данюк І.І. 
У день проведення позачергових загальних зборів ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного  відбувається у місці проведення реєстрації для участі у позачергових  загальних зборах та у місці проведення позачергових загальних зборів акціонерів.
Довідки за телефоном (03131) 66-33-07.
			
Порядок денний зборів:
	 1. Про обрання членів лічильної комісії, голови та секретаря зборів, затвердження регламенту зборів.
     2.   Про внесення змін до статуту товариства та прийняття його в новій редакції.
     3. Про надання повноважень на проведення державної  реєстрації нової редакції Статуту Товариства. 
      4. Про фінансово-господарську діяльність товариства за 9 місяців 2015року
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                 Позачергові загальні  збори відповідно ст.47 п.5 



